

日媒曝福原爱离婚原因 称在江宏杰面前失去自我

日媒报道了福原爱与江宏杰离婚的原因，称横滨新男友更能让她释放自己的心。据日本《女性SERVE》杂志称，福原爱并没有被江宏杰宠成公主，两人的婚姻并不像外界看到的那么甜蜜，外界给她的人设是当一个小女人，让她痛苦万分，而且在江宏杰面前福原爱也

失去了自我。

而福原爱曾表达自己的爱情观：一个真正爱你的人，可以让你做自己，可以重新检视自我，释放自己的心。后来她在新男友这里找到自我，并可以做自己，也能释放自己的心灵。所以她义无反顾地和他交往了。此前有闺蜜爆料

称福原爱带着新男友出来聚会，感慨自己终于把婚给离了，颇有一种脱离苦海的感觉。

回到了日本的福原爱，事业并没有因为出轨离婚的新闻而受到影响，反而不少工作都向其伸出橄榄枝，比如她目前是某大学客座副教授，也是WTT世界乒联日本区总

经理。而嫁给了江宏杰的那几年里，她的生活与现在截然不同。期间福原爱宣布退役，马不停蹄地生儿育女，几乎都在家里度过。

在离婚风波中，也提及了江宏杰的情感暴力以及与公婆的不和。对福原爱来说，新男友或许是她“解放心灵”的新对象。



明星们有多会“装”？ 想方设法装文化人、好男人，最后都成了笑话



明星身上最大的看点是什么？答案是“人设”。

曾经，圈中比较流行吃货人设，可爱又讨喜。于是那段时间一个又一个明星在网上晒美食，收获了无数粉丝的关注。

一直以来，“好男人”人设也是明星最看重的，所以我们看到，无论是已婚的还是未婚的，真好男人还是绯闻不断的男明星，纷纷在网上晒照。

今天制造个惊喜，明天营造一份浪漫，甚至有人明明就洗不白，还偏要发妻子的孕期照，以至于被喷虚立人设。

如此一来，明星身上最容易崩塌的也是“人设”。

长久以来，我们看到太多人设崩塌的明星，有人自称“铁憨憨”却私生活混乱，有人被称作“优质偶像”却背叛发妻，有人自诩是“文化人”却不看原著，看语录，有人自称“10年支教”却被扒出只是去旅游……

一个个虚立人设的明星，最终的结果都是口碑尽毁，成为了全网笑话。

不禁感慨，与其想方设法、费尽心力地去装出这些虚无飘渺的假象，倒不如就老老实实做自己，兴许还有更多人喜欢。

好了，今天我们就来看一下，娱乐圈的明星到底多会“装”？

先说个最近的人物。李亚鹏喝茶那段视频真是把我看笑了，他也成功被网友嘲上了热搜。

我们一直听人说“品茶”，但真没见过如此做作的品茶方式。真不是穿上麻布衣就是大师了，真不是配点故作高深的词汇就是有深度了。

一副神秘兮兮的样子，话都不让说，假模假式的，何谈以茶会友？

有网友直言：古往今来，从未见过如此做作的品茶。

确实挺做作的，或许是李亚鹏脱离人间烟火太久了，接不着地气就以为老百姓都不懂茶吧。

只见那段视频中，李亚鹏端着茶杯，原地打坐，仿佛有一种看破红尘、无欲无求的感觉。

再翻看他的往期视频，多是这种风格，仿佛作为前一线男明星，李亚鹏如今是大隐隐于市的“非凡尘中人”。

“仪式感”“高大上”“神秘”，

这也是他这些年不怎么拍戏后立的人设之一，他也确实凭此收获了不少人的喜爱。

可这次出圈的视频确实有些过了。

有人附庸风雅，自然也有人装文化人。

很多人都知道马思纯喜欢看，更喜欢摘抄书中金句，尤其是张爱玲的作品。

可还没装多久，马思纯摘抄的那些所谓“张爱玲语录”就被张爱玲真粉一一识破，并直接喊话马思纯：少看假的张爱玲语录，多读原著。

合着，鲁迅语录是沙雕网友创的，张爱玲语录都是伪文青创的？

马思纯卖弄“文化人”人设失败，成了笑话。

不过对于娱乐圈明星来说，显然装文化人是简单的操作，po几句古诗词，摘抄一段鸡汤，放几张书籍摆拍，很容易就能打造人设。

可是，本就没有一定的文学修养，很容易翻车。

靳东也喜欢看书，什么梵高经典语录，诺贝尔文学奖得主的小文章，他通通都有拜读过，以至于在发动态的时候张口就来。

可惜的是，神通广大的网友给他找到了那句话的出处。

不仅如此，还有人扒出他在一次采访中提到的“诺贝尔文学奖”。听上去很厉害的一个奖项，可是，诺贝尔奖根本没有文学奖。

虽然工作室曾解释是一时口误，但靳东在装文化人的路上，露出的破绽却越来越多：古人“云”的繁体字写成古人“雲”；“亘古不变”说成“恒古不变”……

一桩桩一件件，好好的青年演员，立人设失败，为自己身上添了一个笑柄。

看书是好的。

但喜欢看，和为了立“文化人”人设而装作看书，区别还是很大的。

当然，还有人立“学霸”人设，翻车现场那叫一个“实惨”。

江一燕属实是一位有演技的演员，她和黄渤一起演的《假装情侣》，我偶尔还会翻出来看一遍，片中人物几种风格的切换，证明她是有实力的。

可就像我们说的，很多明星都喜欢立一些虚无缥缈的人设。

那一年，“江一燕获美国建筑大师奖”的消息一传开，网上便沸腾了。有人感慨江一燕的斜杠人生，有人羡慕她的“学霸”身份。

然而没多久，好奇的网友便查出，原来，乙方德国人是主持建筑设计，江一燕只是团队中的一员。

简单来说，她认为自己长了一张颁奖嘉宾的脸，却成了领奖的那个人，并拿着乙方获奖的证书拍照炫耀，随即被网友扒出，她是在盗取别人的成果。

为此，当时江一燕和网友还展开过一场隔空骂战。

结果，当然是虚立人设的一方败下阵来。

不仅如此，较真的网友还扒出江一燕不光自诩是建筑大师，还是很多人眼中摄影、教育等领域的“佼佼者”。

她曾获得《国家地理》全球摄影大赛的一个奖项。结果网友发现，《国家地理》后面还有一个后缀《华夏地理》，只是一个“挂名奖”而已。

更令人惊讶的是，江一燕曾说自己支教10年，但细心的网友给做出总结：隔几年去一次，每次待上十几天，明明就是旅游非要装成去支教。（这一爆料有待考证）

可笑，原本前程大好，却因一些虚假的人设尴尬到不得不退圈自保。

还有“不知知网翟天临”，号称北电硕士、北电博士、北大博士后，一度被称作是娱乐圈最高学历的存在。

然而，假的就是假的，装得再像也有露馅的一天。

一场直播时的不经意的言论，彻底撕掉自己多年来的伪装，一句“知网是什么”成了当年的热梗，毁了自己的人设，也“坑”了不少学生。

如今，翟天临已经在“知网事件”后几近退圈，然而来自写论文的学生的“亲切问候”，每年都会如约而至。

他也曾试着复出，或是做公益，或是拍综艺，结果都是以群嘲告终。

身为明星，公众人物，他们立人设，各种“装”，似乎已经是很常见的事情，所以我们经常会听到有人这么说：

“谁谁谁不是……挺好的吗，没想到他竟然是这样的人。”

他怎么就不能是这样的人？毕竟他本来就是这样的人。

就像当初的吴秀波、陈赫、文章、陈浩民等人，出事之前，他们哪一位不是响当当的娱乐圈好男人。

他们顾家、爱妻、疼孩子，他们成熟稳重、温柔体贴，他们在网上满是恩爱和甜言蜜语。

可是，当东窗事发，“好男人”成了“渣男”，秀恩爱成了欺骗，人们这才发现，原来明星这么会“装”，原来他们不光电视上会演戏，生活中更是个个都是影帝。

尼古拉斯凯奇已还清债务 称为还债接片从未敷衍

近日，尼古拉斯·凯奇在《GQ》中透露他已还清债务，且即使是接演小片，他也投入真感情从未敷衍。此前，有传闻称尼古拉斯·凯奇花掉了1.5亿美元家产，欠下美国国税局630万美元，为还清债务，他还出演以视频点播形式上映的电影。

尼古拉斯·凯奇谈及还债，表

示曾经一年拍四部电影，并强调自己依然加入了真感情，“我必须在这些片子里找到自己能全情投入的地方。它们并不都是好片，有一些很棒，比如《曼蒂》，但有些不太行。但是，我从来没有敷衍对待，如果说人们对这事有什么误解，就是这一点——我只是为了拍片而拍，没有上心——我有上心的。”

Selina 首曝甜蜜恋爱细节 男友告白时喊她“姐姐”

3月23日，Selina 任家萱在官宣恋爱后首次现身，为

主演电影《头七》宣传，她接受采访时大方回应恋情，透露两人相恋大约半年时间，还透露男朋友表白时喊她“姐姐”。

对方很主动也很贴心，让 Selina 勇敢尝试姐弟恋。不过，Selina 非常清醒，经历过创伤的她，对婚姻的想法有所改变，“我小时候受童话故事影响，会梦想王子公主幸福一辈子，人生规划也是想要结婚生小孩。现在好像又有机会，但顺其自然，现阶段不会想要再结一次婚，先享受当下，开开心心比较重要。”

队友 Ella 此前就对媒体透露，她与 Hebe 早就知道 Selina 的恋情，看到好姐妹大方认爱，她们都

感到开心，强调无论 Selina 的恋情如何发展，她们都会支持好姐妹，也鼓励她不要拒绝任何的缘分和可能性。

据悉，月初，40岁的 Selina 任家萱大方公开恋情，在社交平台写下“春暖花开，我的春天也来了”。据了解，男友是比 Selina 年轻7岁的圈外人，职业是商人，两人去年相恋，现正处于热恋期。这是 Selina 离婚5年多以来，首度幸福认爱，粉丝都为她开心并送上祝福。



秋瓷炫发文道歉

此前因说“泡菜”二字遭韩网友炮轰

3月22日，秋瓷炫在社交平台分享老公于晓光为她做的拉面，夫妻二人边吃边聊，看起来甜蜜依旧。

在秋瓷炫分享的视频中，字幕上出现了“泡菜”二字，引发韩国网友热议，认为其不应该将泡菜称为泡菜，这是“错误的”，没有考虑“韩国国民情绪”，应该把泡菜叫“辛奇”。

有媒体表示，韩国此前为了抢夺泡菜文化，将韩语中泡菜的发音改为“辛奇”，所以当秋瓷炫在视频中备注“泡菜”而非“辛奇”两个字后，被韩国骂上热搜。

而后秋瓷炫因“泡菜”发音一事道歉，称“平时在韩国和中国活动并行，对这一部分比任何人都关注和注意，但是这次事件让很多人担心，很抱歉。”

以下是秋瓷炫道歉全文：大家好，我是秋瓷炫。因为平时我在韩国和中国同时活动，对此部分应该比任何人都关注和注意的。但是这次事情让各位担心，真的非常抱

歉。

我们对事前不了解的部分苦恼过，为了不出现反复的失误，我们对辛奇正确的中文标记进行了探讨。此前，辛奇和泡菜的翻译与标记是被放宽认可和使用的。但是在去年7月施行的文化体育观光部的《公共用语的外国语翻译及标记指南》训令之后，将其标准化并明示为辛奇。

所以我们苦恼于今后该怎么做才能使用更加准确的翻译和标记，还向周边人进行了咨询。我们获得的建议是，新标准化的外国语翻译标记法下的辛奇还没有被广泛通用，所以最重要的是让更多人对此进行了解和关注。

以此为契机，我会正确认识和正确使用我们固有饮食的名字，并努力让正确的表达更为人知。

我们还有很多不懂的。不仅是我，我们企划和编辑视频的工作人员也全都感受到了责任感，我们会努力维护韩国固有的文化和传统。

感谢各位一直以来的关心。